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260ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Saúde de São Paulo

Ata da Reunião Ordinária do Pleno do CES/SP de 20/01/2017. 

Ao vigésimo dia de janeiro de dois mil e dezessete foi realizada a ducentsima sexagésimo  reunião ordinária do
Pleno do CES/SP, na sala 600 do Conselho Estadual de Saúde, no 6º andar do prédio da sede da Secretaria
Estadual de Saúde, à Avenida Dr. Enéas Carvalho de Aguiar, 188, com as seguintes presenças e representações:
I – PODER PÚBLICO: Secretaria de Estado da Saúde: Eduardo Adriano Ribeiro – Suplente; Stela Félix Machado
Gullin Pedreira – Titular; Silvany Lemes Cruvinel Portas –  Secretários Municipais de Saúde: Davi Eiji Furutani de
Oliveira  –  Titular –  II  PRESTADORES PRIVADOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE:  En dades  Com Fins  Lucra vos:
Marcelo Luis  Gratão – Titular  -   III  REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE: Representantes dos
Sindicatos de Trabalhadores na área da Saúde: Mauri Bezerra dos Santos Filho – Titular; Maria Isabel Cris na
Mar ns Boniolo – Suplente; Natanael da Costa – Titular; Gerson Sobrinho Salvador de Oliveira – Suplente; Ana
Lúcia de Ma os Flores – Titular  -  Conselhos de Fiscalização de Exercício Profissional:  Ligia Rosa da Costa –
Titular;  Suely Stringari de Souza – Suplente - Associação dos Profissionais de Saúde: Neide Aparecida Sales
Biscuola – Titular IV – REPRESENTAÇÃO DOS USUÁRIOS: Centrais Sindicais: ; Rosilânia Correia Lima – Titular;
Lázaro Cesar da Silva – Titular; Benedito Alves de Souza– Titular – Setor Empresarial: José Augusto Queiroz –
Titular  -  Associações  de  Portadores  de  Patologia:  Sheila  Ventura  Pereira  –  Titular;  Roseli  Sinkivicio  M.B.
Rezende  -  Associações  de  Portadores  de  Deficiência –  Claudia  Sofia  Indalecio  Pereira  –  Titular;  Maria
Alessandra da Silva  – Suplente - Movimentos Populares de Saúde:  Luiz  José de Souza – Titular;  Leônides
Gregório da Silva – Titular; Glória de Almeida Saraiva Massoni – Suplente; Idreno de Almeida – Titular; Rosane
Victória da Silva – Suplente; Douglas Nogueira Alves – Titular –  Associações ou Movimentos Populares de
Defesa  do  Consumidor:  Flávio  José  Dantas  –  Titular  –  Associações  de  Moradores:   Expedito  Pedro  do
Nascimento – Titular - Movimento Religioso de Defesa da Saúde: João Inácio Mildner – Titular - JUSTIFICARAM
A AUSÊNCIA: I – PODER PÚBLICO:  Secretaria de Estado da Saúde:  David Everson Uip – Titular -  Secretários
Municipais de Saúde: Stênio José Correia Miranda – Titular -  II – PRESTADORES PRIVADOS DE SERVIÇOS DE
SAÚDE: En dades Filantrópicas:   Meire Cris na Nunes Vieira Rosa Ghilarducci – Titular -  En dades com Fins
Lucra vos:  Carlos José Xavier Tomanini -  Suplente - III  -  REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE:
Representantes dos Sindicatos de Trabalhadores na área da Saúde – Natanael da Costa – Titular; Omar Braga
Mendonça – Suplente - Conselhos de Fiscalização de Exercício Profissional: Érica Beatriz Lemes Pimentel - IV –
REPRESENTAÇÃO  DOS  USUÁRIOS  –  Centrais  Sindicais:  Oldimar  Sergio  Alves  dos  Santos  –  Suplente  –
Movimentos Populares  de Saúde –  Arnaldo Marcolino da Silva  Filho – Suplente –  AUSENTES:  I  –  PODER
PÚBLICO –  Secretários Municipais de Saúde:   Miranda –Titular; Sandra Magali Fihlie Barbeiro - Suplente -
Universidades do Estado de São Paulo: Gustavo Pereira Fraga – Titular; Luis Augusto Passeri – Suplente; José
Carlos Souza Trindade Filho – Titular; Silke Anna Theresa Weber – Suplente - II – PRESTADORES PRIVADOS DE
SERVIÇOS DE SAÚDE: En dades Filantrópicas: Mara Chris ane de Vasconcelos Liberato – Suplente – En dades
com Fins Lucra vos: Carlos José Tomanini – Suplente - III - REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE:
Conselhos de Fiscalização do Exercício Profissional:  Maria Lúcia Zarvos Varellis  – Titular –  Associação dos
Profissionais de Saúde:   Marília Cris na Prado Louvison – Titular - IV – REPRESENTAÇÃO DOS USUÁRIOS  –
Associação  de  Defesa  de  Interesse  da  Mulher:  Aparecida  Jacinto  dos  Santos  -  Titular;  Maria  José  Majô
Jandreice – Suplente –CONVIDADOS (AS):  Frederico Carbone, Selma Maria, Lucia de Nazaré, Marcia Ramos,
Marcelo C., Valéria Fernandes, Regina Maria Ca ra, Maria Ermínia Ciliber , Maria José, Samara Costa Gomes,
Alaor Vieira dos Santos, Karla Pereira, Ana Rosa Garcia Costa, Francisca Marcelina, Francisco Dantas, Gilson
Barros, Célia Regina Neves, Bruno Scarpelli,  Mario Alexandre Moro, Ana Arlene Gouvea, Eulália Cordeiro. A
reunião tem inicio com o secretario execu vo do Conselho Estadual de Saúde Dr. Belfari Garcia Guiral dando as
boas vindas as conselheiras Dra. Marilia Cris na Louvision e Dra. Érica Beatriz Lemes Pimentel, apresenta as
jus fica vas das ausências e em seguida passa ao item informes. O secretrio execu vo Dr. Belfari Garcia Guiral
informa  sobre  o  agraciamento  de  vagas  para  a  par cipação  do  CES  no  Congresso  do  COSEMSSP.  Pelo
COSEMSSP serão 5 vagas e está solicitando a aquisição de 10 vagas pelo gabinete. Em con nuidade convida o
conselheiro João Inácio Mildner para o informe sobre o andamento  regimento interno do Conselho Estadual
de Saúde refernte ao trabalho e informa sobre a data de 24/01/2017 e a recuperação dos dados e a reunião do
regimento Interno da 1ª conferência de Vigilância em Saúde com proposta de audiência publica e consulta
publica  e  todas  as  providências.  Em  seguida,  a  conselheira  Neide  Biscuola  informa  sobre  a  ação  junto  a
Comissão de Saúde da ALESP  para que tenha se um deputado que possa apadrinhar a questão. O conselheiro
Flavio Dantas comenta sobre oficio recebido  do conselho Federal de Medicina e comenta sobre o conteúdo do
documento citado e sobre o  mesmo assunto o Conselho Federal de Farmacia comenta sobre uma plataforma
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referente ao paracetamol e orientar sobre a dose correta do medicamento e requer cautela. Terminado os
informes a ata da 259ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Saúde de São Paulo é colocada em regime
de votação para  aprovação e  obteve,  16 votos a  favor,  nenhum contra,  nenhuma abstenção.  Palavras  do
Secretario Estadual adjunto faz apresentação formal e cumprimenta todos (as)  os conselheiros (as) se colacam
a disposição de todos. Tece considerações referente a febre amarela e comenta sobre os  ciclos desta doença,
que tem um ciclo de 7 a 10 anos  e comenta sobre o acome mento da doença e sua evolução e que 10% dos
casos evoluem para um prognos co ruim e comenta sobre a vacinação e a indicação para imunização de 25%
da população alvo estadual e onde acontece os casos e afirma que existem vacinas suficiente para realização da
vacinação tem indicação, população especifica das regiões alerta que a vacina tem efeitos colaterais podendo
ter o obto por de risco efeito vacinal. O secretario adjunto Dr. Eduardo Adriano Pereira  pede licença para se
ausentar devido a sua agenda e que está respondento pela Pasta em virtude das férias do Dr. David Uip. A
conselheira Stela felix assume a presidência da mesa e encaminha para a homologação das pautas do pleno do
conselho. A conselheira Neide Biscuola solicita a inclusão do seu nome na deliberação nº 11, o conselheiro
Benedito Alves de Souza faz um ques onamento sobre a ata passada onde se fala do regimento interno da
conferencia de vigilância em saúde. A conselheira Stela Felix esclarece que a solicitação está na deliberação 13
da reunião passada e  que a Secretaria  Execu va verificará  e providenciará a  correção caso necessário.  O
conselheiro João Inacio Mildner ques ona sobre a coordenação e sub coordenação da conferencia de vigilância
em saúde. A conselheira Stela  Felix pede que seja  acrescentado nas  deliberações do pleno a coordenação e
sub coordenação da Conferência de Vigilância em Saúde. Encaminhamento com aprovação das deliberações
da reunião do dia 09/12/2016. Aprovado por 16 votos. No próximo item de pauta a coordenadora da Comissão
Organizadora  da 1ª Conferência Estadual de Saúde das Mulheres, conselheira Ana Lucia de Ma os Flores,
realiza  um  histórico  sobre  a  construção  do  Regimento  Interno  e  os  processos  de  trabalho  referentes  a
Audiência Pública  e Consulta Pública que aconteceram para discussão do Regimento Interno da Conferência.
Em  seguida  a  conselheira  Ana  Lucia  apresenta  ao  Pleno  passo  a  passo  do  trabalho  desta  comissão.  A
conselheira Stela Felix encaminha a palavra ao conselheiro Lazaro Cesar da Silva que parabeniza a comissão
organizadora da 1ª CESMU e em seguida o conselheiro Mauri Bezerra manifesta o desejo e solicita que se
pronunciasse o nome de todos os membros da comissão organizadora. O conselheiro Douglas Nogueira Alves
solicita  esclarecimento  quanto  a  possibilidade  de  ques onamentos  e  contribuições  dos  conselheiros
municipais. O conselheiro Leonides  pede que registre em ata  o nome da presidente do conselho de saúde
Cubatão e demais membros:  Sra. Dalva, Salete, Gilson e Paulo. A conselheira Ana Lucia de Ma os apresenta
todos os membros da comissão organizadora e nomeia individualmente por segmento e os convidados. Sobre a
pergunta  do conselheiro Douglas  Nogueira  Alves,  a conselheira  Ana Lucia  de Ma os esclarece que já  foi
apreciada e respondida em con nuidade, solicita que sejam anotadas as duvidas e que não haverá destaques,
somente esclarecimento das duvidas. E conclui que somente os conselheiros estaduais terão voz mas que se
dispõe a esclarecer duvidas de todos em outro momento. A conselheira Stela felix orienta quanto a questão do
conselheiro Douglas Nogueira Alves que haja uma organização regional e que não há impencilho quanto ao
proposto.  Na leitura do anexo I A Sra. Ana Rosa ques ona o total dos delegados da capital de são Paulo, e a
conselheira Ana Lucia de Ma os lembra que a voz é somente para conselheiro, mas que depois da reunião
poderá conversar e explicar o calculo tece problemas de ques onamento. Fica esclarecido que por conta da
paridade o numero de vagas des nadas a conselheiros do Conselho Estadual de Saúde passa de 30 para 28,
inclusive  para  a  conferência  nacional.  Terminado  a  leitura,  foi  aberto  para  inscrições  dos  conselheiros.  O
secretario execu vo Belfari comunica a correção de vagas para o município de São Paulo tendo a somatória
total de 360 delegados. Foram três inscritos, e foi dado a palavra ao Conselheiro Estadual e representante do
Fórum de Conselhos da baixada San sta o conselheiro Idreno de Almeida jus ficando o atraso das sugesões,
mas ques ona sobre a inclusão da DRS de Sorocaba na Etapa Macrorregional com a Baixada San sta e Registro
pelo grande deslocamento. A conselheira Stela Felix esclarece que a sugestão chegou fora de horário e não foi
possível apreciar mas que a Comissão Organizadora havia discu do bastante sobre a questão ao formular a
proposta. O conselheiro Douglas Nogueira fala sobre recursos, indicações de conselheiros quanto ao numero
de vagas de delegados de São Paulo para a nacional pede para verificar a possibilidade de adicionar mais vagas
e repassa sua fala à Sra. Ana Rosa representante CMS-SP. A conselheira Ana Lucia Ma os responde que recurso
pode ser  encaminhado para  apreciação,  quanto  as  conferencias,  o  Conselho  esta  deixando a  critério  dos
municípios para ar cular da melhor maneira, por isso a nomenclatura “intermunicipais,” quanto ao numero de
vagas para a nacional já foi respondido, porém esclarece o calculo feito. A conselheira Neide informa que está
sendo ar culado quanto as realizações das conferencias, com as DRS para verificar a possibilidadede organizar
locais, a conselheira Stela Felix informa que o recurso financeiro esta previsto e que atende 200 par cipantes.
A Sra. Ana Rosa, CMSSP e conselho de Ribeirão Pires ques onam sobre os recursos para contribuir com  o
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regimento. O conselheiro João Inacio informa a questão de ordem, que o prazo para argumentação expirou e
por respeito a audiência e consulta publica, não há mais o que ques onar. A conselheira Neide esclarece que
todos as sugestões encaminhadas foram apreciadas, nada foi desprezado. Apelo a todos que permaneçam em
esforço muito grande para a realização da conferencia. O conselheiro João Inacio pede para o Pleno rejeitar os
ques onamentos dos convidados e a conselheira Stela Felix põem em votação,sendo 5 votos a favor e 10
contra 1 abstenção. A conselheira Ana Lucia de Ma os esclarece que por ordem regimentar que o conselheiro
Douglas fez a apresentação dos ques onamento. E queixa  que é an  democrá co não dar a palavra aos
convidados,  e  a  conselheira  Ana  Lucia  de  Ma os  rebate  que  é  questão  regimentar.  A  conselheira  Maria
Alessandra da Silva ques ona que nunca foi dado a palavra as pessoas com deficiência e a mesma solicita
passar a palavra a Sra. Selma. Prioritariamente foi dado a palavra a CMS-SP, na pessoa Sra. Ana Rosa ques ona
porque não foi contemplado o pro regimento e mumicipio de São Paulo, ques ona o percetual de mulheres,
por que não aumentar. Queixa sobre a eleição dos delegados para a nacional, dizendo que é opcional. Quanto
as despesas não da para falar em rar do fundo sem autorização do conselho municipal. Quanto aos suplentes
como prever o transporte dos primeiros suplentes e tentar jus ficar a ausência do tular por que razão. Num
ul mo momento. A Sra. Selma – ar go 24, questão do acompanhante, ques ona o laudo medico e sugere que
o laudo apresentado dando data de 2015-2017 requer revisão na quan dade de vagas  de delegados para São
Paulo. O conselheiro Luis José de Souza sugere que os casos conhecidos como da conselheira Claudia Sofia,
hoje dispensando o laudo, pois é notório sua deficiência sugere regimentar a questão do ar go 21, inserindo
ar go para regular o conselheiro eleito fora do segmento. O conselheiro Leonides solicita região no município
sede para sua etapa, informa sobre os novos gestores e esta ar cundo propor em Peruibe mas foi voto vencido
e que so 3 RRas,reclama sobre os convidados, acha um absurdo e que o prazo já foi esgotado então por que
houve momentos para  ques onamentos  e  observa que não houve grande par cipação ques ona sobre a
paridade dos conselheiros. Faltou energia as 11: 38 hs. A conselheira Stela esclarece que a conferência não é
somente reunião de conselheiros. Conselheiro Benedito de Souza passou a palavra ao Sr. Alaor que solicitou
ins tuição  de comissão de recursos ou que se reveja condição para aceitar recursos sobre regimento. No
tocante à paridade do recurso sob protesto de não haver devolu va,  e  que será acionado o judiciário.  A
conselheira Stela Felix esclarece que existe a previsão legal e que está norteado no Conselho Nacional Saúde.
Conselheiro Expedito parabeniza as mulheres pelos trabalhos e queixa sobre interesses de algumas pessoas
que só compareceu por plenos para reinvidicar vagas para delegados. Que não há grande envolvimento destes
nas  comissões.  Ces  tem  cadeira  vaga  para  e  não  há  interesse  para  ocupar  a  vaga.  O  Conselheiro  David
representante do COSEMSSP passa a palavra, o Conselho Estadual das Mulheres não está contemplado para
este processo, que não houve convite para par cipar. O conselheiro Leonides informa que o chamamento é
feito para todas as en dades. Conselheira Stela Felix informa que a técnica da Secretaria Estadual de Saúde é
membro do Conselho Feminista e par cipa da elaboração da 1ª CESMus. A Conselheira Rosane informa que
começamos os trabalhos, agora e que os prazos muito breves. Conselheiro Luis José de Souza é muito ruim
saber que ainda tem cadeira vaga, que com tatas representações e ainda temos cadeira vaga. Conselheira Stela
Felix pede tranquilidade e da a palavra a conselheira Ana Lucia Ma os, que esclarece sobre o percentual dos
60% de mulheres no regimento. Quanto a obrigatoriedade de presença esclarece, quanto ao fundo, pede para
verificar  a redação para “poderão” pois assim assumir facilmente o po de recurso.  Quanto ao laudo foi re do
a questão do SUS que é necessário apresentar o laudo por abusos ocorridos no passado. Esclarecendo sobre os
suplentes que foi feito nova redação assim contempla, quanto as vagas para a nacional informa como se deu o
calculo. Recurso de delegados, que os prazos foram estabelecidos pelo CNS e que temos que levar em priori as
conferencias temá cas e que não devemos brigar por vagas, mas para a importância do proposto nacionalque
estão preocupados com a saúde e não com o nunero de vagas, solicita a compreensão e empenho de todos
para o sucesso do processo que se quiserem se interessar na jus ça, não há problema, pois o processo que é
democrá co e que tentar fazer o melhor possível. O conselheiro João Inacio solicita com urgência uma pessoa
para a ponte da comunicação pois não há pessoa para este serviço, isto para 1ª CESMus como para 1ª CEVS. A
Conselheira Sheila Ventura indossa as palavras do conselheiro João Inacio e que a briga por vagas que todos
sejam contemplados e que a saúde pede empenho de todos e que a comissão discu u cada proposta e que o
laudo médico foi  discu do com empenho.  Conselheiro Expedito convida a todos os presentes inclusive as
mulheres para o Seminário  Saúde Mental com data de 13/03/2017 no auditório José Ademar na SES as 9:00
hs. Com os assuntos a serem discu dos : mulher prisional, violência contra a mulher. Votação do regimento 1ª
CESMus, 20 votos a favor, 0 contrario e  0 abstenções. Conselheira Maria Alessandra fala sobre o comitê de
é ca e pesquisa e que tem interesse em par cipar  mas ques ona sobre ajuda das reuniões apresentar  o
calendário para analise para pleitear par cipação, usuário não tem que ser relator de comissão técnica e que é
importante saber sobre a infra para relacionamento e etc. o conselheiro Leonides Gregorio da Silva discorda da
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conselheira Maria Alessandra quer saber o usuário vai fazer relatório técnico. A conselheira Stela Pedreira
sugere que  ao assumir qualquer comitê destes que se traga o regulamento para que haja uma analise jurídica
para ver se esta em adequação. Tem inicio a votação para a par cipação do conselheiro Leonides Gregorio da
Silva  no comitê de é ca. O único conselheiro a se manifestar interesse pelo comitê foi o conselheiro Leonides
Gregorio,  em votação 15 votos  a  favor,  0  contrario  e  0  abstenção.  O conselheiro  João  Inacio  contesta  a
indicação do conselheiro Douglas Nogueira Alves para par cipação na reunião CMS Guarulhos e sendo que
eleição do conselho municipal  de saúde e fala que sria uma ingerência do Conselho Estadual  de Saúde. A
conselheira Stela Felix fala da peculiaridade da questão do conselheiro Douglas que coordena o fórum e como
coordenador do FORSALT ele tem toda aliberdade de fazer essa ação, mas como conselheiro estadual tem que
passar pelo pleno.  Conselheiro Benedito Alves de Souza esclarece que como cidadão ele pode ir, mas como
conselheiro estadual deve ser apresentado ao ces para aprovação. Conselheiro Lazaro Cesar da Silva fala sobre
a homologação a par cipação do conselheiro Douglas Nogueira Alves.  Em seguida a conselheira Stela Pedreira
pede ao  Sr.  Pedro Gomes do Conselho  Municipal  de  Guarulhos  fala  o  porque do convide ao conselheiro
Douglas Nogueira Alves. Sr. Pedro Gomes esclarece o mo vo da indicação do conselheiro Douglas Nogueira
Alves a par cipar da reunião mas que cabe ao Conselho Estadual de Saúde a homologação da par cipação do
evento. Em seguida o conselheiro Douglas Nogueira Alves informa como se deu a dinâmica do convite e sugere
ao Pleno que se for o caso pode indicar outro representante, que na unidade ele seria observador e contesta as
argumentações. Conselheira Neide Biscuola  esclarece que nosso espaço é para discu r a poli ca de saúde, que
a grandeza é discu r regionalização assim é valoroso a poli ca de saúde. Conselheira Stela gostaria de encerrar
esse  assunto  esse  assunto  deve  ser  conversado  com varias   comissões  as  lideranças  regionais  são  muito
importantes ao meu  ver a organização regional também é extremamente importante o trabalho que o forsalt
ta fazendo como o fórum da baixada san sta do mesmo jeito é importan ssimo pra que o SUS sobreviva essa é
uma discussão que nos não vemos coragem ate hoje de discu r e delinear o que é fórum, plenária qual é  a
intercepção pro CES  tenho dito isso o tempo todo e é isso que toda vez ficamos nessa discussão se representa
ou não representa se a gente quer que emerja lideranças legi mas nos precisamos que essas lideranças sejam
apoiada pelo conselho ao meu ver nos precisamos ter coragem de colocar isso no nosso regimento numa nota
e nos não temos do isso. Conselheira Silvany fala que o CES homologaria  a  par cipação do conselheiro
Douglas Nogueira Alves enquanto ouvinte,  e esclarecimentos as questões  quanto conselho,   mas não pra
finalidade que veio o oficio convite. A conselheira Stela Pedreira esclarece que nós não podemos intervir nos
Conselhos  Municipais  de  Saúde-CMS,  o  CES  não  pode  de  maneira  nenhuma  intervir  os  CMS  porque  são
instancias  autônomas, agora o que cabe ao CES quando recebe a informação de erro legal é amparado pela Lei
orienta  mas  a  decisão  é  do CMS,  então  em processo  de  votação  quem concorda  com a  par cipação do
conselheiro Douglas Nogueira Alves durante essa reunião de eleição com um oficio do ces como observador,
com 18 votos a favor, nenhum voto contrario e nenhuma abstenção. O conselheiro Douglas Nogueira Alves ira
como observador do CES e havendo qualquer irregularidade ele nos comunica e CES faz uma nota para orientar
o CMS. Em seguida a conselheira Stela Pedreira passa a palavra a representante CMSSP Ana Rosa que fala
sobre o machismo. A conselheira Stela Pedreira agradece a todos os presentes.  Faz-se constar desta reunião
ordinária os seguintes encaminhamentos:  01.  Aprovação da Ata da reunião do Pleno 259º de 09/12/2016
Relatoria: Secretaria Execu va. DECISÃO: Aprovado por 16 votos a favor. 02. Homologação das aprovações Ad
Refendum da 259º Reunião Ordinária do Pleno realizada em 09/12/2016. Inclusão do item 11 a conselheira
Neide como membro colaborador da 1ª CESMUs, Inclusão do item 17 na 258ª Reunião Ordinária do Pleno de
25/11/2016  da  Coordenação  da  Comissão  Organizadora  da  1ª  CEVS  do  Padre  João  Inácio  e  Coordenador
Adjunto Benedito Alves de Souza.  DECISÃO: Aprovação em bloco das deliberações e Inclusões mencionadas
acima Relatoria: Secretaria Execu va Aprovado por 19 votos a favor.03. Apresentação do Regimento Interno da
1ª CESMus, a plenária foi consultada sobre abertura da palavra para os convidados DECISÃO: Reprovado com 5
votos  a  favor,  10  votos  contrários  e  1  abstenção;  4.  Aprovação do  Regimento Interno da  1ª  Conferência
Estadual de Saúde das Mulheres- 1ª CESMus,  DECISÃO: Aprovado por 20 votos a favor;  5.Homologação de
indicação de um conselheiro usuário para integrar o Comitê de É ca em Pesquisa envolvendo Seres Humanos
da Universidade Presbiteriana Mackenzie, DECISÃO: indicado Conselheiro Leonides Gregório da Silva, Aprovado
por 16 votos a favor;  6. Homologar o convite para par cipação do Conselheiro Douglas Alves na reunião do
CMS- Guarulhos no dia 26/01/2017 na condição de observador DECISÃO: Aprovado por 18 votos a favor. Ata
lavrada por: 

E sem mais nada a tratar assim se encerra a reunião.
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